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Nº 6.   ENCUESTA DE SATISFACCIÓN SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DEL DEPARTAMENTO DE  

INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 

 

EN CUENTO A LA ATENCIÓN RECIBIDA (Valora del 1 al 5) 

1.-  Su consulta fue resuelta en el tiempo estimado 

 1 2 3 4 5 

Si tu pregunta es inferior a 3, especifica: 

 

 

 

2.- .Sus expectativas, al realizar la consulta, han quedado cumplidas. 

 1 2 3 4 5 

Si tu pregunta es inferior a 3, especifica: 

 

 

3.-. Volvería a utilizar los servicios del DIOP 

 1 2 3 4 5 

Si tu pregunta es inferior a 3, especifica: 

 

 

4.- La accesibilidad al DIOP le parece adecuada.  

 1 2 3 4 5 

Si tu pregunta es inferior a 3, especifica: 

 

 

 

 

 

 

 

 


